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A. PERANTI PENGETIKAN

Peranti pengetikan dapat dipergunakan untuk memasukan data ataupun perintah. 

1. Keyboard

Keyboard dapat berfungsi memasukkan huruf, angka, ataupun kode lain menjadi isyarat listrik yang dapat diproses komputer.

2. ATM (Automatic teller machine)

Dalam bahasa Indonsia dikenal dengan Anjungan Tunai Mandiri. ATM merukan alat elektronik yang diberikan oleh bank yang kepada pemilik rekening yang dapat digunakan untuk bertransaksi secara elektronis seperti mengecek saldo, mentransfer uang dan juga mengambil uang dari mesin ATM tanpa perlu dilayani seorang teller. 
3. POS (Point of sale)

Pos merupakan peranti yang digunakan pada toko-toko untuk memasukan data pembelian.biasannya peranti ini selain berisi tombol seperti keyboard lengkap dengan angka-angka.
B.  Peranti Penunjuk (Pointing Device )
1. Mouse


Mouse digunakam untuk menunjuk data atau perintah yang ditampilkan dilayar monitor.           

2. Trackball                                        

 Trackball dapat dilukiskan sebagai gabungan fungsi dari joystick dan mouse. Terdiri atas dasar yang tetap, yang menyangga sebuah bola. User hanya menggerakkan bola utk memindahkan kursor. 

3. Pointing Stick 

Sebuah tongkat penunjuk adalah inti tekanan kecil yang sensitif digunakan seperti joystick. Hal ini biasanya ditemukan pada laptop tertanam antara 'G', 'H', dan 'B' kunci.
4. Touchpad

 Touchpad banyak digunakan pada laptop karena tidak memerlukan tempat kerja yang luas. 

5. Joystick              

 Gerakan kursor pada joystick dikendalikan sebuah tuas yang ditanamkan pada sebuah alas.
C. Piranti Petunjuk Berbentuk Pena   

1.  Light Pen

Memungkinkan pengguna menunjuk objek yang ditampilkan, atau menggamba pada layar, mirip dengan laya sentuh tetapi dengan keakurasian posisi lebih tinggi.       

2. Digitizer tablet

 Digitizer  tablet merupakan salah satu perangkat digitizer yang dapat mengkonversi gambar atau foto menjadi data digital. Perangkat ini berbentuk seperti papan plastik elektronis yang dilengkapi dengan mouse atau pena elektronis. Tablet akan dapat mengkonversi gerakan tangan pemakai menjadi sebuah sinyal digital input bagi komputer.

D. Pengambil Gambar Terformat


Untuk mengambil citra terformat, dalam arti bentuk atau format hurufnya sudah ditentukan. Hal ini membantu peranti tersebut dalam menerima masukan, yang kemudian diubah menjadi sinyal digital. 

1.  Bar Code Reader

Bar code ini dibaca dengan alat yang disebut Bar Code Reader yang berupa semacam scanner foto elektris yang dapat mengonversi data bar code  menjadi sinyal digital.

2. Magnetic Ink Character Recognition ( MICR)

MICR dipergunakan untuk membaca karakter-karakter khusus MICR yang dicetak dengan tinta khusus pula. Tinta ini nantinya akan dimagnetisasi oleh peranti MICR, sehingga informasi magnetisnya dapat dibaca dan diterjemahkan menjadi sinyal digital. Tinta magnetis ini hanya dapat dicetak dengan menggunakan printer laser yang dapat menerima tinta jenis tersebut.

3.  Optical Mark Recognition (OMR)

OMR adalah peranti yang dapat membaca blok tulisan pensil dan dapat mengubahnya menjadi bentuk yang dapat digunakan oleh computer.
4. Optical Character Recognition (OCR)

OCR adalah peranti yang dapat membaca teks dan mengonversikannya ke dalam kode digital yang nantinya diproses oleh komputer. Sistem OCR terdiri atas perangkat keras dan perangkat lunak pemanipulasi data. 
E. Pengambilan Gambar Tak Terformat

Pada perkembangan selanjutnya diperlukan pengambilan citra atau gambar yang belum memiliki format baku, untuk kemudian diambil data digital.


1.  Image Scanner

Image scanner atau dikenal dengan sebutan scanner saja, merupakan peranti yang dapat mengambil masukan data gamabar, foto, bahkan juga tulisan tangan. Hasilnya kemudian diuabah menjadi isyarat digital dan dapat disimpan di dalam tape/disk.
2.  Kamera Digital

Setiap kamera elektronis memiliki sebuah sensor yang dapat mengubah sebuah citra optis ke isyarat elektronis. 
3. Pembaca Retina Mata

Pembaca retina mata berfungsi untuk membaca retina mata seseorang  dan menghasilkan suatu identitas retina mata. Identitas inilah yang kemudian diproses oleh computer untuk melakukan tidakan-tindakan tertntu; misalnya memperkenalakan pemakai untuk memasuki ruangan rahasia.
4. Pembaca sidik jari

Fingerprint reader atau pembaca sidik jari adalah peranti yang digunakan untuk membaca sidik jari seseorang. Hasil pembacaan berupa data gambar yang menyatakan bentuk sidik jari seseorang. 
F. Suara
1.  Mikropon

Prinsip kerja mikropon sebenarnya adalah pengubahan variasi tekanan udara karena adanya suara, menjadi variasi isyarat listrik. 
2. Automatic Speech Recognition (ASR)

System ASR dapat mengenali masukan berupa kata-kata dalam kalimat. 

G. Video

Untuk merekam citra bergerak, dipergunakan kamera video sebagai masukan komputer. Selain itu juga saat ini beberapa kamera digital juga memungkinkan untuk membuat berkas film berdurasi pendek.
H. Gerakan


Untuk memantau gerakan manusia, yang banyak dimanfaatkan pada Virtual reality, dipergunakan peranti-peanti yang bernama Glove, headset dan Walker.
1.  Headset

Headset adalah peranti yang dipasang dikepala, menutup mata, yang digunakan untuk menangkap dan menangkat gerakan kepala, serta menayangkan berbagai macam gambar ke mata pemakai.
2.  Glove

Glove berbentuk seperti sarung tangan, dipergunakan untuk merekam jenis serta kekuatan gerakan jari dan tangan pemakai.
3.  Walker 

Walker digunakan untuk menangkap dan merekam gerakan kaki, termasuk arah kaki berputar.
I. Sensor

Sensor adalah peranti yang dapat mengambil data langsung dari lingkungan. Data ini berupa data khusus, yang langsung dimasukkan kedalam computer.
1.  Radio Frequency Identification Device (RFID)

RFID adalah perangat yang memanfaatkan gelombang frekuensi radio untuk mengirimkan data dari sesuatu yang ditempeli RFID tersebut ke perangkat pelacak RFID. 

PERKEMBANGAN RAM


RAM atau nama kepanjangan dari (Random Access Memory) adalah suatu  media penyimpanan data sementara computer bukan untuk jangka lama dan berfungsi sebagai memori utama untuk menyimpan data atau program yang sedang dijalankan atau diperlukan oleh CPU saat dibutuhkan saja.

1.  Pada tahun 1987,


RAM jenis FPM (Fast Page Mode) diperkenalkan. FPM merupakan bentuk RAM yang paling kerap digunakan dalam system komputer pada masa itu. FPM juga turut dikenali sebagai DRAM (Dynamic Random Access Memory) sahaja. FPM menggunakan modul memori SIMM (Single Inline Memory Module) 30 pin dan SIMM 72 pin.
2.  Pada tahun 1995.


Perkembangan teknologi maklumat telah menghasilkan modul memori yang seterusnya iaitu EDO (Extended Data Out). EDO mirip dengan FPM, cuma ia diubahsuai sedikit untuk membolehkan akses memori berturutan berlaku dengan labih pantas. 

3.  Pada tahun 1997 


SDRAM diperkenalkan, dengan clock speed (kecepatan putaran) 66 MHz, SDRAM ini mampu menghantarkan data dengan kecepatan maksimal 533 MB/det. Lalu seiring dengan clock speed yang bertambah kencang, kecepatan pengantaran datapun menjadi semakin cepat.

4. Pada tahun 1999


 RDRAM diperkenalkan, RDRAM lebih banyak ditujukan untuk atau user lain yang memang sangat membutukan memory berkecepatan tinggi. Kualitas yang dimiliki oleh RDRAM mengakibatkan harganya sangat tinggi. Dan untuk mencarinya pun tidak semudah SDRAM atau DDR. RDRAM menggunakan modul yang disebut RIMM. Berbeda dengan modul yang dimiliki SRAM atau DDR yang menggunakan transfer data 

5. Pada tahun 2000


 DDR-SDRAM diperkenalkan. RAM ini merupakan inovasi daripada SDRAM di mana ia menjanjikan DDR yang kali pertama muncul, memang memiliki clock speed yang sama dengan SDRAM yaitu 100 MHz, tetapi meskipun sama kecepatan pengantaran datanya jauh lebih besar DDR. Hal ini disebabkan dalam satu putarannya DDR melakukan sekaligus dua pekerjaan (pengoperasionalan). 

6. Pada tahun 2004


Di perkenalkanlah DDR2 SDRAM, Karena daya tahan DDR2 masih lebih baik dari DDR biasa.

7. Dual Core 


Penggunaan dua buah inti (core) prosesor dalam sebuah kemasan prosesor konvensional. Dual core (inti prosesor) ditempatkan pada sebuah CPU untuk meningkatkan kinerjanya. Setiap core ini tidak lebih cepat dibanding CPU biasa dengan clockspeed yang sama, tetapi semua proses perhitungan dibagi kepada 2 inti prosesor tersebut. Logikanya, menggunakan prosesor multi-core akan mempercepat perhitungan algoritma yang dikerjakan sebuah sistem PC. 

8. Pada tahun 2006

Di luncurkanlah Intel Core 2 Duo yang pertama diberi kode nama Conroe. Core 2 Duo hanya membutuhkan daya yang lebih kecil 40% dibandingkan dengan Pentium D untuk menghasilkan performa yang sudah disebutkan di atas. Processor yang sudah menggunakan core Conroe diberi label dengan “E6×00”. 
9. Quad core Altair FX perlu F1207+ (29 Nov Inquirer)

AMD QuadCore akan diberi nama Altair FX, mengunakan paket F1207+ dan board baru. Fitur CPU mengunakan dual 4×8 dengan HT3.0. Procesor juga memiliki L3 2MB, DDR2 sampai 1066Mhz. Fitur HT3.0 memiliki peak 20.8GB/s sebagai generasi ke 2 dari I/O di PCIe Gen2. 

JENIS- JENIS PARTISI WINDOWS DAN LINUX


Partisi adalah ruang dalam hardisk yang dibagi-bagi dengan kapasitas tertentu dengan file system tertentu. Secara dasar, hardisk anda dapat dibagi menjadi maksimal 4 partisi primer. Dan salah satu partisi primer anda bisa digunakan sebagai partisi primer extended yang dapat di bagi menjadi partisi-patisi sekunder/logical partition. Partisi logika ini tidak memiliki batasan jumlah. Secara minimal, Linux hanya memerlukan dua partisi saja. Partisi Swap dan root (/).

A.  WINDOWS

1. FAT (File Allocation Table)

Merupakan tipe partisi yang sudah cukup tua, digunakan sebagai standar pada saat sistem operasi masih menggunakan DOS. Saat ini masih digunakan pada disket floppy untuk mengatur partisinya.

2. FAT16


Perkembangan dari bentuk partisi FAT, dimana satu block data sekarang bisa menyimpan 16bit data. Tipe partisi ini digunakan pada Windows95 & Windows95C.
3. FAT32

Merupakan pengembangan dari FAT16, dimana sekarang satu block data bisa menyimpan 32bit data. Tipe partisi ini pertama kali digunakan pada Windows98.
4. FAT64/exFAT

exFAT (singkatan dari Extended File Allocation Table, atau sering disebut sebagai FAT64) adalah sebuah sistem berkas proprietary yang cocok untuk digunakan oleh media-media penyimpanan berbasis memori flash. 
5.  NTFS (New Technology File System)

Sebuah tipe partisi baru yang pertama kali digunakan pada Windows2000 dimana tingkat keamanan dari penyimpanan file dioptimalkan. Versi Windows yang lebih rendah dari Windows2000 tidak dapat membaca tipe partisi ini.

B. LINUX

1. Linux Ext2

Tipe partisi yang digunakan oleh Linux.

2. Linux Ext3

Pengembangan dari Ext2, dan banyak digunakan saat ini oleh versi-versi Linux baru, dimana tingkat keamanan penulisan file dioptimalkan.

3. Linux Swap

Partisi khusus untuk linux untuk melakukan proses swapping saat beroperasi, biasanya besarnya sekitar dua kali besar RAM yang terpasang pada komputer tersebut.

PERBEDAAN MONITOR CRT dan LCD

A. MONITOR CRT


Monitor CRT (Cathode Ray Tube) atau sering dipanggil "monitor tabung" merupakan monitor yang disusun dengan mengunakan tabung sinar katode, yang lebih dapat dikenal dengan bentuknya besar. 


Monitor CRT cenderung merusak mata dan juga melelahkan mata jika bekerja terlalu lama didepannya. Hasil penelitian juga menyebutkan pengguna yang cenderung terlalu lama bekerja didepan monitor jenis ini akan mempercepat penuaan secara fisik karena dapat memicu pertumbuhan uban menjadi lebih cepat akibat radiasi yang ditimbulkan olehnya.
Kelebihan Monitor CRT
1. Harga relatif lebih murah

2. Warna lebih akurat dan tajam

3. Resolusi monitor fleksibel

4. Perawatan mudah

5. Bebas dead pixel, ghosting dan viewing angle  


Kekurangan Monitor CRT
1. Konsumsi listrik yang lebih besar

2. Sinar radiasi yang berakibat kurang baik untuk manusia, baik otak, mata dan sel rambut

3. Bergantung pada refreshrate

4. Rentan distorsi, glare dan flicker

5. Dimensi yang besar dan berat sehingga memakan banyak ruang

B. MONITOR LCD

Monitor LCD (Liquid Crystal Display) adalah monitor yang di susun dengan menggunkan 'cairan cristal', sehingga menjadi bentuk yang ramping, dan memberikan efek pada display yaitu lebih banyak warna di bandingkan dengan monitor jadul (CRT).  Hasilnya adalah warna yang menakjubkan yang ditampilkan pada layar, jadi tidak ada tabung katoda, tidak ada lagi radiasi, tidak ada lebih banyak kepala atau sakit mata.

Kelebihan Monitor LCD 

1. Kualitas gambar lebih jernih dan tajam dari monitor CRT

2. Sinar yang dipancarkan oleh LCD tidak melelahkan mata

3. Konsumsi listrik lebih hemat

4. Pengaturan display user frendly atau mudah

5. Dimensi yang tipis dan ringan sehingga menghemat ruang

Kekurangan Monitor LCD 
1. Layar LCD cenderung lebih sensitif

2. Viewing angle terbatas, colour depth terbatas dan gradasi warna kurang

3. Tampilan gambar baik hanya di resolusi native-nya

4. Response time dan ghosting

5. Harga lebih mahal, perlu perawatan ekstra hati-hati dan dead pixel
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